UPT Pelatihan Kerja dan Produktivitas Tenaga Kerja



JL. ABDURRAHMAN SALEH NO. 6 78124 081345965832

http://www.disnakertrans.kalbarprov.go.id

Pemerintah Provinsi Kalimantan Barat / Dinas Tenaga Kerja dan Transmigrasi /

UPT Pelatihan Kerja dan Produktivitas Tenaga Kerja

Layanan Fasilitasi Sertifikasi Profesi

No. SK:

Persyaratan

- 1. FC KTP
- 2. FC IJAZAH
- 3. FC SERTIFIKAT PELATIHAN
- 4. PAS FOTO 3X4
- 5. FC KTP
- 6. FC IJAZAH
- 7. SURAT REKOMENDASI PERUSAHAAN
- 8. PAS FOTO 3X4

Sistem, Mekanisme dan Prosedur

UPT Pelatihan Kerja dan Produktivitas Tenaga Kerja



JL. ABDURRAHMAN SALEH NO. 6 78124 081345965832

http://www.disnakertrans.kalbarprov.go.id

Pemerintah Provinsi Kalimantan Barat / Dinas Tenaga Kerja dan Transmigrasi / UPT Pelatihan Kerja dan Produktivitas Tenaga Kerja



1. .

Waktu Penyelesaian

3 Hari

durasi umum untuk pelaksanaan sertifikasi mandiri

Biaya / Tarif

UPT Pelatihan Kerja dan Produktivitas Tenaga Kerja



JL. ABDURRAHMAN SALEH NO. 6 78124 081345965832

http://www.disnakertrans.kalbarprov.go.id

Pemerintah Provinsi Kalimantan Barat / Dinas Tenaga Kerja dan Transmigrasi / UPT Pelatihan Kerja dan Produktivitas Tenaga Kerja

Tidak dipungut biaya

Biaya tergantung pada jenis sertifikasi yang di ambil,

akan gratis jika merupakan program lanjutan pelatihan berbasis kompetensi

Produk Pelayanan

1. Sertifikasi Profesi

Pengaduan Layanan

ADMIN UPT PKPTK